

# 不打你,真以为我是病猫

## 美军带着一帮小弟首次空袭叙境内“伊斯兰国”目标和当年打伊拉克一样,战斧导弹还是急先锋



“

美国国防部于美国东部时间22日晚间宣布,美国“伙伴国”军队对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标首次实施空袭,动用战斗机、轰炸机和“战斧”导弹。

五角大楼发言人、海军少将约翰·柯比在一份声明中说:“我可以证实,美军和伙伴国军队正在对叙利亚境内的‘伊斯兰国’目标采取军事行动,使用了战斗机、轰炸机和‘战斧’导弹。”

”

### 美国老人冒充警察23年 可怕的是,没人发现

据《纽约每日新闻》21日报道,美国69岁老人吉姆·贝利是名“假警察”,如今他遇到了真麻烦。20日,美国华盛顿州警方将其逮捕,怀疑他冒充警察执法23年,还曾利用“警察”的身份非法向他人提供培训赚钱。

警察局长埃德加·格林表示:“8月份,我们的一名警察接到求助电话,等他赶到案发现场时发现是一对正在争吵的男女报的案,而一名身穿警察制服的老人正在‘处理’这起家庭纠纷案件。当时,他声称自己是退休警察贝利,正在协助办案。前往办案的警察对他的身份半信半疑,于是我们开始一个月的调查。我们最终发现贝利不仅不是警察,而且冒充警察已有23年。就在他被捕的时候还身穿着警察制服,外表与正式警察无异。”据悉,警方还在贝利的汽车及住所中搜出了大量几乎可以乱真的警察装备。 据《华商报》

#### 最新动态

### 空袭仍在进行中

柯比说,美军中央司令部司令劳埃德·奥斯汀根据总统贝拉克·奥巴马赋予他的授权,做出实施打击的决定。

“鉴于行动仍在进行,我们现阶段不适于提供更多细节,”他说,“在适当时候,我们将提供更多细节。”

一名白宫官员说,奥巴马正在跟进行动情况。

奥巴马本月10日发表全国电视讲话,全面阐述美国打击“伊斯兰国”的战略方案,其中首次授权对叙境内目标实施打击。

叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆上月曾警告,未经叙政府允许情况下对叙境内实施空袭将被视为侵略。

叙利亚外交部23日通过国家电视台说,美方在空袭前通告了叙利亚常驻联合国代表,将对“伊斯兰国”在叙北部城市拉卡的目标实施打击。

#### 组建联盟

### 中东10国都参加了

在奥巴马公布新战略后,美国国务卿约翰·克里协调在中东地区组建一个打击“伊斯兰国”联盟,10个阿拉伯国家加盟,分别是沙特阿拉伯、阿拉伯联

合酋长国、卡塔尔、巴林、埃及、伊拉克、约旦、科威特、黎巴嫩和阿曼。

柯比在声明中只提到有“伙伴国”参与这次军事行动,没有透露到底是哪

些国家参与。

美联社在晚些时候援引美国官员的话报道称,巴林、卡塔尔、沙特、约旦和阿联酋参与这次行动。

#### 空袭详情

### 夜间动手,使用了战斧导弹



一些美国官员透露,这次军事行动于美国东部时间22日晚8时30分,这个时间是叙利亚大马士革时间23日凌晨2时30分。

美联社援引一名不愿公开姓名的美国官员的话报道,首波空袭于大约90分钟后结束,但整个行动预计持续数小时。

美国官员说,这次打击由空军和海军飞机实施,“战斧”导弹从在波斯湾北部和红海执行任务的

美军舰船上发射。美军航母“乔治·H·W·布什”号正在海湾执行任务。

一些空袭针对被“伊斯兰国”宣称为首都的叙利亚北部城市拉卡。美国军事官员曾说,美军行动将瞄准武装分子的指挥中心、补给设施、训练营和其他关键后勤站点。

一些叙利亚目击者称,拉卡几处目标遭到空袭。其中一人称,空袭照亮拉卡夜空,一处地点停电两个小时。

#### 排兵布阵

### 奥巴马本月下令增兵

美国先前在伊拉克部署1100多名士兵,总统贝拉克·奥巴马本月下令增派士兵,美国当地兵力将增至1600人。其中大约600人以“观察员”身份散布在伊拉克政府和库尔德部队内,协助空袭事宜。

还有一部分在伊拉克首都巴格达和伊拉克北部的联合作战中心工作,剩余人员主要保护美国使馆及外交人员。

在伊拉克以外的中东地区,美国总计部署大约3.5万名士兵。其中科威

特大约1.5万人,卡塔尔7500人,巴林6000人,阿拉伯联合酋长国5000人,约旦1000人。据称美国中央情报局还同其他西方和阿拉伯国家情报机构在约旦协助训练叙利亚反政府武装。

#### 盟军支援

### 多国提供空军基地

先前在伊拉克境内空袭“伊斯兰国”目标的美国军机据称从多处航空基地起飞,包括阿联酋德哈夫拉军事基地、科威特阿里·萨利姆空军基地和卡塔尔乌

代德空军基地。

卡塔尔乌代德空军基地是美国在中东地区规模最大的空军基地,作为美国“联合空军行动中心”,它负责监控美军在阿富汗的战斗机以及

跟踪中东地区的空中交通,也是一个重要的后勤中心。

美军还长期在土耳其南部的因吉尔利克空军基地部署,大约1500名空军士兵部署在那里。有媒体报

道,美国侦察机从那里飞出,但土耳其没有证实美军在执行轰炸任务。

另外,国家和阿曼及迪戈加西亚岛也有空军基地使用相关协议。 据新华社电

### 朝鲜“花美男”播音员 活泼亮相



朝鲜新闻主持人在人们的印象中一直保持着严肃刻板的印象。但在朝鲜中央电视台21日的一档新闻节目中,年轻帅气的男主持一改以往“朝鲜式”主持风格,为观众呈现了一场柔和亲切的新闻播报,让人们眼前一亮。

正在播报的是朝鲜中央电视台的新晋主持人,韩国KBS电视台报道称,朝鲜最高领导人金正恩接任后,为了塑造年轻、富有活力的领导形象,加快了朝鲜电视主持队伍的新老交替,播音风格也更加趋于柔和。

尽管在新闻节目中注入了新鲜的血液,但韩媒报道称,朝鲜政府为维护政权稳定一贯的严厉作风并未改变。 据《环球时报》

### 倒腾 iPhone6 看来是能挣钱 10 余名中国公民在美 争购发生打斗三人被捕

据美媒报道,9月22日,十几名中国人在纽黑文一家苹果店外为争购 iPhone 6 发生打斗,共有3人被捕。警方称,发生打斗的两帮中国人因排队时怀疑对方插队而发生争执,其中1人因前额被割伤而需送院,还有人被撞伤或擦伤。被捕3人将被指控行为不检,破坏社会安宁等罪。

由于 iPhone 6 在中国内地仍未正式开售,加上需求极为庞大,因而催生从美国或香港将手机走私至内地的行为,黄牛党最高能以双倍价格转售。 据中新网